

ЮЖНЫЙ УРАЛ

г. Оренбург

19 ИЮН 1974

# НА ЗЕМЛЕ ОСЕТИИ

В столице Осетия г. Орджоникидзе начал свои гастроли Оренбургский облдрамтеатр имени М. Горького.

Гастрольный маршрут облдрамтеатра за свои 118 театральных лет очень разнообразен: Куйбышев, Москва, Ленинград, Башкирия, Узбекистан, Украина. Но гостем Северного Кавказа он стал впервые. В столицу Осетии театр привез свои лучшие спектакли: «Человек со стороны» И. Дво-

рецкого, «Забить Герострага», «Хочу быть счастливой» Э. Кинтеро, «Место действия — Россия» Н. Доризо, «Служебный роман» Э. Брагинского и Э. Рязанова и другие.

Первый спектакль оренбургского театра, с которым познакомились жители г. Орджоникидзе, был «Человек со стороны» И. Дворецкого. На торжественном открытии гастро-

лей присутствовали зам. министра культуры РСФСР Г. Ф. Федосеева и представители общественных организаций города. Они приветствовали коллектив театра на своей земле и поздравили с открытием гастролей. Оренбургский облдрамтеатр преподнес в дар жителям Осетии оренбургский пуховый платок, как символ мира и дружбы в годовщину 50-летия образования автономной Северо-Осетинской ССР.